



č. 11 /2012

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

ač je ještě podzim, už se nám ozvala paní zima s první sněhovou nadílkou. Přišla poněkud brzy, ale doufejme, že se nám podzim ještě na chvíli vrátí.

V uplynulém měsíci se řešily úkoly vyplývající ze zasedání ZO Karlovice a také proběhly volby do Zastupitelstva kraje, s nízkou volební účastí jen 28,7 %.

Byl předán projekt Zateplení a výměna zdroje vytápění ZŠ a MŠ Karlovice, vyřizuje se kolaudace. Probíhají konzultace s architektem k projektům Areál u Hrušky a Parčík u hasičské zbrojnice s náhonem. Proběhlo výběrového řízení na realizaci Stavební úpravy – zpevněné plochy v obci Karlovice, součástí je plocha pro skatepark, odvodnění a opatření související s opravou silnice v prostoru křižovatek Obušek a Iris. Probíhá realizace projektu Česko-polské sportování, v rámci tohoto projektu byla vybudována běžecká dráha a doskočiště. Běží také realizace projektu Česko-polské povídání. Tyto projekty, zaměřené na přeshraniční spolupráci, byly prodlouženy do 30. 9. 2013 z důvodu pětiměsíčního zdržení (kvůli zateplení budov ZŠ Karlovice). V rámci projektu Společně plánujeme a rozvíjíme Karlovice, který je podpořen z Moravskoslezského kraje, se konalo sázení stromů a posezení s hudbou v hotelu Hubert.

OÚ Karlovice se průběžně registruje do různých agend v rámci přenesené a samostatné působnosti v systému Registru práv a povinností vedeného ministerstvem vnitra. Uskutečnilo se zasedání výboru pro ŽP a bydlení a konala se kontrola provedení finančním výborem na OÚ.

Zúčastnila jsem se společného jednání starostů a členů Výboru Místní akční skupiny (MAS) Hrubý Jeseník, týkající se budoucnosti MAS a jednotlivých obcí a přípravy Integrované strategie rozvoje území MAS na roky 2014–2020. V rámci přípravy této strategie budou probíhat takzvané „kulaté stoly“ v jednotlivých obcích. Pokud by někdo z vás měl zájem se přípravy strategie zúčastnit, můžete se u mne přihlásit, ráda vám sdělím konkrétní a podrobnější informace.

Zpracovává se audit a návrh řešení na minimalizaci nákladů a optimalizaci provozu (optimálního provzdušnění a tím dosažení lepšího čistícího výkonu) na naší Čističce odpadních vod (ČOV) ve spolupráci s VUT v Brně.

Řešíme stále umístění uvítacích tabulí v naší obci. Tabule jsou již vyrobeny a proběhlo místní šetření MěÚ Bruntál ve věci výjimky na umístění tabulí v ochranném silničním pásmu.

V neděli jsme se sešli u příležitosti Státního svátku „Vzniku samostatného Československého státu“, symbolicky u bysty T. G. Masaryka, který byl 14. 11. 1918 zvolen prvním československým prezidentem. U bysty jsme také položili věnec s květinami a trikolórou, který zhotovili manželé Urbánkovi. Velmi se jim povedl, děkujeme. Krátce připomenou události, které se tento den před 94 lety staly. Dne 28. října 1918 zahájila v Ženevě delegace Národního výboru československého vedená Karlem Kramářem a představitelem protirakouského zahraničního odboje Edvardem Benešem jednání o vytvoření a podobě samostatného československého státu.



Téhož dne kolem 9. hodiny ranní se vydali Antonín Švehla a František Soukup jménem Národního výboru převzít Obilní ústav v Praze, aby zabránili odvozu obilí na frontu. Poté se rozšířila zpráva o uznání podmínek míru Rakousko-Uherskem. Podmínky obsahovaly i uznání autonomie národů Rakousko-Uherska, které si lid vyložil jako uznání nezávislosti. Tato zpráva se stala impulsem k živelným demonstracím, při nichž lid jásal v ulicích a ničil symboly Rakousko-Uherska. Na večer

téhož dne vydal Národní výbor první zákon, „Zákon o zřízení samostatného státu Československého“. Děkuji všem, kteří se setkání a kladení věnce zúčastnili.

Jana Helekalová, starostka

Zprávy z jednání zastupitelstva

Na jednání zastupitelstva se řešily záležitosti související s opravou budov základní školy, zejména zpoždění ve financování ze strany poskytovatele dotace. Zastupitelé rozhodli o překlenovacím úvěru ve výši 6 milionů korun, který si obec vezme na splacení první fakturované částky. Úvěr bude splatný do konce dubna 2013, úročení je 2,24 procenta a zajištěn bude rozpočtovými příjmy obce. Lze jej splatit kdykoli před termínem.

Zastupitelstvo dále schválilo nákup obecního traktoru Zetor Proxima s mechanizací na úklid sněhu a kosení trávy. Bude zakoupen v nejbližší době.

Byla schválena obecně závazná vyhláška (OZV) č. 3/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. Došlo v ní ke změnám v osvobozeních a úlevách. Byla zvýšena částka, kterou bude obec vybírat tak, aby došlo k vyrovnání nákladů a příjmů. Vzhledem k tomu, že obec doplácí na vodné, stočné i odpadové hospodářství, zvolili zastupitelé zvýšení ceny pouze u jednoho z těchto poplatků, a to tak aby dopad na obyvatele byl co nejmenší.

Kateřina Kočí, místostarostka

Z obecního úřadu

Upozornění

Upozorňujeme občany, že v pátek 2. 11. 2012 bude Obecní úřad Karlovice z technických důvodů uzavřen.

Pozvánka

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v **pátek 23. listopadu 2012 v 17:00 hodin** v zasedací místnosti OÚ Karlovice. Jste srdečně zváni.

Oznámení o termínech svozu objemného odpadu

Kontejnery pro uložení objemného odpadu budou přistaveny:

od pátku 9. listopadu do pondělí 12. listopadu 2012, na těchto stanovištích:

- ✂ Zadní Ves – Hospůdka Pod Lipou
- ✂ manipulační plocha před lávkou přes Opavu (vedle Heroutů)
- ✂ obecní plocha před sklářským ateliérem Němcovi
- ✂ parkoviště u Hotelu Hubert

Při ukládání objemného odpadu dbejte níže uvedených upozornění.

Do kontejnerů neukládejte nebezpečný odpad (lednice, rádia, televizory, zářivky, obaly od barev, laků a nátěrových hmot, autobaterie, atd.) a pneumatiky, tyto předměty odložte mimo kontejnery, jejich odběr proběhne průběžně v těchto dnech.

Kontejnery jsou určeny pro uložení a svoz objemného odpadu, běžný komunální odpad do kontejnerů neukládejte. Odkládáte-li nábytek, rozložte jej podle možnosti na skladnější části a uložte do kontejneru.

Drobný elektroodpad (např.: baterie, holicí strojky, mobilní telefony, klávesnice, malé kuchyňské elektrospotřebiče atp.) můžete odkládat do e-boxu celoročně umístěného ve vstupní chodbě budovy Obecního úřadu Karlovice.

Rozhodnete-li se využít svoz objemného odpadu, udržujte u svozových míst pořádek. Děkujeme.

Společenská rubrika

V listopadu přejeme všem oslavencům především pevné zdraví, štěstí a krásné dny plné smíchu a pohody.

- 60 – let Anna Zemánková
- 62 – let Milan Petrov, Elizabeth Raiskupová
- 65 – let Hana Vavříková
- 66 – let Jana Srpová, Josef Bocek, Šarlota Příbylová
- 71 – let Vladimír Kadlec, Jiří Chvilíček
- 72 – let Miroslav Provaz
- 80 – let Gerhard Schubert
- 87 – let Jiřina Krejčí
- 90 – let Jan Křížek



Připravované akce

Vítání občánků

Vítání občánků proběhne dne 10. listopadu 2012 na obecním úřadě. O čase a průběhu této slavnosti příležitosti budou všichni pozváni včas informováni. Těšíme se na děti a jejich rodiny.

Mikulášský jarmark

Mateřské centrum Kominiček ve spolupráci s Obcí Karlovice, Základní školou a Mateřskou školou Karlovice a TJ Sokol Karlovice zvou na **Mikulášský jarmark**, který se uskuteční **1. prosince 2012 od 14 hodin**, na fotbalovém hřišti v Karlovicích.

Opět přijde Mikuláš v 15 hodin a 17 hodin i se svými pomocníky. Přineste si balíčky pro děti (klidně i dospělé) označené jménem i příjmením, sami si tak rozhodnete, co vaše děti dostanou.

Těšte se na rukodělné výrobky – karloveckou keramiku, perníčky, svícný a mnoho dalšího. Občerstvení zajištěno.

Pro více informací můžete napsat na email: mc.kominecek@seznam.cz, případně volat na tel. 605 403 170.



Proběhlé akce

V Karlovicích se sázely stromy

Děti ze základní školy i občané z Karlovic se zapojili do výsadby stromů v pátek 19. 10. 2012. Sázely se lípy, jeřáby, červené buky, lísky, převislé brzyzy a habry. Celkem jsme vysadili 47 stromů na pozemku před Mateřskou školou Karlovice, ale také v zahradě školky a před vodárnou. Další stromy ještě budou postupně vysazeny na jiných místech obce. Akce proběhla v rámci projektu Společně plánovat a rozvíjet Karlovice – bezpečná doprava a zlepšování vzhledu obce, osvětové kampaně Evropský den bez aut, Den Země, který je financován z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

Touto akcí jsme oslavili Den stromů, který připadl na sobotu 20. října a připojili jsme se ke společnému happeningu Rekord v sázení stromů, který organizuje Nadace Partnerství. Dalších 17 stromů vysadili občané na svých zahradách. Celkem Karlovice přispěly k pokusu o rekord v sázení stromů 64 stromy.

Rozvoj Karlovic

Co se v Karlovicích povedlo od roku 2010

Vážení čtenáři, píše se rok 2012, dny se s podzimem krátí a najednou jsou to dva roky od voleb do zastupitelstev měst a obcí. Je pomalu čas bilancovat, zhodnotit výsledky dosavadní práce, porovnat je s plánem a určit si další směr. Každý, kdo zná Karlovice, kdo projíždí pravidelně, nebo se k nám dostane jen občas, si mohl všimnout, že se obec postupně mění. Upravují se veřejná prostranství, opravují veřejné budovy. Byli bychom rádi, kdyby tempo bylo rychlejší, kdyby se dostalo i na odlehlejší části Karlovic. Vše je ale otázka času a samozřejmě také finančních prostředků, které jsou, bohužel, velmi omezené.

Co je nejvíce vidět:

Byla provedena demolice bývalého kulturního domu, který již nebylo možno zachránit z důvodů špatné statiky objektu.

Byla opravena kaplička v centru obce a přilehlý parčík. Do parčíku byl přesunut pomník první a druhé světové války, a dostalo se mu tak důstojného umístění.

Byly opraveny budovy základní školy – hlavní budova, jídelna a tělocvična. Budovy byly zateplený, dostaly „nový kabát“ a celkově zlepšily vzhled obce. Kromě toho byla provedena změna vytápění a děti i učitelé budou mít ve škole příjemnější prostředí.

Byly opraveny některé místní komunikace, například cesta k Muzeu Kosárna, cesta k Penzionu Pod Mořským okem, cesta kolem hřiště nebo parkoviště u obchodu Hruška.

Z drti po demolici bývalého kulturního domu byl vybudován bikepark u řeky Opavy a stezky pro cyklisty a pěší kolem řeky od obchodu Hruška po most v Zadní Vsi.

Byla postavena nová běžecká dráha a doskočiště v areálu fotbalového hřiště za základní školou.

Byly uspořádány dva ročníky festivalu a soutěže v kosení kosou Karlovecká kosa. Pořádají se akce pro veřejnost, v poslední době třeba společné sázení stromů a k tomu večerní posezení u muziky.

Snažíme se o dobrou informovanost občanů. Byl zaveden místní rozhlas, zlepšily se webové stránky obce, které jsou pravidelně aktualizovány, a je také pravidelně vydáván Karlovecký zpravodaj s podrobnými informacemi o dění v obci.

Co je vidět méně (a kde je ještě hodně práce):

Proběhla rekonstrukce vodovodu v centru obce, která je nutnou podmínkou pro to, aby mohla pokračovat rekonstrukce centra. Byla provizorně upravena chaotická dopravní situace v centru obce.

Obec koupila objekt bývalého hotelu Slezan. Jedná se o historickou budovu v centru obce, která má velký vliv na vzhled celého centra. Slezan bude sloužit jako multifunkční centrum, po rekonstrukci do něj bude přesunut obecní úřad. Ve Slezanu jsme svépomocí nebo zaměstnáním místních řemeslníků provedli vyklizec a bourací práce, zabezpečili jsme střechu proti zatékání. Máme zpracovány projektové dokumentace nutné k rekonstrukci i pro účely žádosti o dotace. Žádosti o dotace byly podány, některé již máme přidělené, doufáme, že se podaří získat i další.

Autorská výstava **GRAFIKA**
ŠÁRKA LUPEČKOVÁ
Vánoční dárky: drobné výrobky od uměleckého kováře Tomáše Holíčka ze Sovince.
Vernisáž je v sobotu 17. listopadu 2012 v 17 hodin
Výstava je prodejní, přístupná denně do 16. ledna 2013
ART GALERIE PENZION
Penzion U řeky, Karlovice 209
tel.: 556 403 170
www.penzionuruky.vrbs.cz
PENZION U ŘEKY
ART GALERIE
PENZION
U ŘEKY
KARLOVICE

Co není vidět:

Byly zpracovány nebo dokončeny projektové dokumentace, které jsou nutným podkladem pro rekonstrukce veřejných prostranství i budov, např. změna způsobu vytápění v Mateřské škole, řešení dopravní situace na křižovatce u Rofe, řešení parkování u Mateřské školy, úprava prostranství naproti obchodu Hruška, úprava prostranství u bývalého hotelu Slezan, oprava dílen za Slezanem, odvodnění křižovatky a chodník u „Obušku“, odvodnění a úprava prostranství u Penzionu Iris, včetně napojení chodníku na Masarykovu stezku. Nechali jsme přepracovat projektovou dokumentaci pro přírodě blízká protipovodňová opatření v Zadní Vsi tak, aby projekt odpovídal podmínkám Operačního programu životní prostředí. Jednotlivé projekty budeme postupně realizovat podle dostupných finančních prostředků. Realizace všech těchto projektů je to však záležitostí na několik let.

Podporujeme místní sdružení, spolky a podnikatele. Například Air Force Karlovice (florbal) mohl díky dotaci obce zakoupit mantinely, Komunitní a mateřské centrum Kominíček za pomoci obce mohlo zrekonstruovat jednu z učeben ve škole, která bude používána jako klubovna. TJ Sokol Karlovice provedl díky dotaci od obce rekonstrukci sprch v šatnách. Spolupracujeme také s Komunitní školou Karlovice a sdružením Actaea. Na oplátku se může obec spolehnout na podporu lidí z těchto sdružení při pořádání společenských a kulturních akcí.

Co dál?

Čeká nás rekonstrukce silnice, průtahu Karlovicemi, která je v režii Moravskoslezského kraje. V některých úsecích na ni přímo navazují odvodnění a chodníky, které musí vybudovat obec.

Budeme dál pokračovat v realizaci projektů, které vedou ke zlepšení občanské vybavenosti a vzhledu obce. Rádi bychom v následujících letech zrealizovali rekonstrukci Slezanu, pokročili v rekonstrukci centra obce (např. vyčištění nádrže, rekonstrukce prostranství před Pomněnkou, autobusové zastávky u Slezanu nebo parčíku u hasičské zbrojnice) a uvedli do lepšího stavu prostranství naproti obchodu Hruška. Neustále se snažíme o získání dotace na realizaci přírodě blízkých protipovodňových opatření v Zadní Vsi. Myslíme také na drobné sakrální stavby, jako je kříž u památných lip nebo zvonička na evangelickém hřbitově i samotný hřbitov. Postupně se snažíme o revitalizaci veřejné zeleně. Máme zpracovaný plán opravy místních komunikací, které bychom také rádi postupně uvedli do lepšího technického stavu.

Chceme rozšiřovat spolupráci s místními sdruženími a spolky, pořádat společenská setkání, kulturní a sportovní akce.



Děkujeme všem organizacím, občanským sdružením, podnikatelům a občanům za podporu. Držte nám palce.

Jana Helekalová, starostka
Kateřina Kočí, místostarostka

Základní škola a Mateřská škola Karlovice

Karlovičká škola v proměnách

Podzim se dostává do druhé poloviny, hýří novými barvami a naše stoletá školní budova vyměnila během krátké doby starý šedivý plášť za nový.

Podobná, i když pomalejší, změna probíhá i v interiéru budovy. Snaha o postupnou modernizaci byla korunována v minulém školním roce, kdy se nám podařilo získat na zlepšení vybavení téměř tři miliony korun. Získané finanční prostředky byly použity na nákup interaktivních tabulí a vybudování nové počítačové učebny, byly provedeny celkové rekonstrukce několika tříd, nakoupeny učební pomůcky a vybavení do celé řady předmětů a volnočasových aktivit.

Směr naší cesty považujeme za správný. Potvrzením kvality školního vzdělávacího programu, který klade důraz na samostatné myšlení žáků, individuální přístup učitelů a využívání moderních vyučovacích metod, jsou pravidelné nadprůměrné výsledky našich žáků ve srovnávacích testech společnosti Kalibro a České školní inspekce.

Mohu tedy s potěšením konstatovat, že naše škola v novém kabátě se přeměňuje v moderní úspěšnou školu 21. století.

Rostislav Němec, ředitel školy našich dětí

Adaptační pobyt I. stupeň

Společné zahájení školního roku nazvané "Začít spolu" se nám (1.–5. ročníku) posunulo o měsíc, ale i to mělo své výhody. Za měsíc strávený ve škole se děti rozkoukaly a nově přichozí žáci a prvňáčci si našli mezi svými spolužáky kamarády.

Areál Bohemalandu ve Zlatých Horách nám poskytl zázemí, jaké jsme potřebovali. Téměř všechny aktivity jsme podnikali společně. Nejvíce jsme ocenili prostor pro sportovní vyžití dětí, které mohly na velkém hřišti vybit svoji energii – běhání, skákání, fotbal, vybíjená, honěná, házení na koš, to vše jsme stihli. Klidnější povahy pak měly možnost kreslení chodníkovými křídami. Odpoledne a na večer byly připraveny hry a techniky na zlepšení vztahů ve třídě, komunikaci a poznávání rolí jednotlivců v našem kolektivu.



Následující den jsme navštívili hornické městečko Zlaté Hory.

Martina Hradilová

Beseda s Policií ČR

Ve čtvrtek 11. října 2012 proběhla na naší škole zajímavá beseda s příslušníky Policie ČR pro žáky 6.–9. ročníku. Vrchní asistenti pprap. Bronislav Polášek a pprap. Tomáš Keiling z obvodního oddělení ve Vrbně pod Pradědem velmi fundovaně hovořili zejména o práci pořádkové policie. Vysvětlili nám poslání pořádkové policie, upozornili na rozdíly mezi ní a např. dopravní, kriminální, železniční nebo leteckou policií. Žáci se informovali na podmínky přijetí k policejním útvarům – na školy, psychotesty, fyzické předpoklady, ale také například na míru korupce mezi příslušníky. Reč došla také na drogovou závislost, omezování osobní svobody, domácí násilí, apod. Ještě po skončení besedy se některé děti individuálně informovaly na možnosti řešení konkrétních případů.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

Sylva Bučková



Okresní florbalová liga

Ve čtvrtek 18.10. 2012 se v tělocvičně školy konal první turnaj Okresní florbalové ligy. Proti loňskému ročníku se tohoto turnaje zúčastnilo 8 družstev základních škol z celého okresu. Naše družstvo nastoupilo v oslabení pro nemoc Marka Mikuláška a zranění Vítu Blahuše. Přes nepodařený první zápas se ZŠ Vrbno pod Pradědem však naši chlapci ukázali, že umí zabrat, a vybojovali si konečně šesté místo, což je slušné v porovnání s výškovou a věkovou převahou žáků ostatních škol. Naše družstvo bojovalo ve složení: Filip Lančí, Lukáš Mohyla, Nik Czasch, Milan Kristofori, Alex Scheffler a Aleš Mrázek.



Konečné pořadí:

1. ZŠ Vrbno pod Pradědem,
2. ZŠ Břidličná,
3. ZŠ Bruntál, Jesenická 10,
4. ZŠ Město Albrechtice,
5. ZŠ Rýmařov,
6. ZŠ Karlovice,
7. ZŠ Andělská Hora,
8. ZŠ Horní Benešov

Martina Brachtlová

Připravujeme....

6. 11. 2012 Uspávání broučků – sraz v 17.00 u ZŠ
16. 11. 2012 Papučový bál – ve 20.00 v tělocvičné škole
22. 11. 2012 Třídní schůzky 15.00 – 16.00

Ostatní informace

Orientální tance



Mateřské centrum Kominíček Karlovice zve všechny tance chtivé na lekce **Orientálních tanců. Tančíme každý čtvrtek 15.30** v tělocvičné základní škole v Karlovicích. Tanečnice budou rozděleny do skupin podle pokročilosti a věku. Poplatek bude činit od 10,-Kč do 25,-Kč za lekci. Bude možnost

zapůjčení šátku zdarma. Další informace na tel. 733 719 528 (Lucka Hustáková).

Současně s tanci probíhá v druhé polovině tělocvičny **cvičení rodičů s dětmi**. Všichni jste srdečně zváni.

„Místo setkávání, vzdělávání a zábavy pro Kominíček“

Dne 4.10.2012 proběhlo v prostorách Základní školy Karlovice slavnostní otevření místnosti „Místo setkávání, vzdělávání a zábavy pro Kominíček“. Otevření proběhlo za účasti zástupců a členů mateřského centra, školy, obce a množství dětí, pro které především byla místnost vybudována.

Projekt byl realizován v průběhu prázdnin a září a nyní už čeká na svoje první návštěvníky.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí
MAS Hrubý Jeseník pomáhá k rozvoji Jeseníků – Vesničkami pod horami k domácímu štěstí.

Krystyna Foltová

„SD Resort“ informuje

Dovolujeme si občany Karlovic informovat, že v letošním roce v období od 1. 5. 2012 do 31. 8. 2012 probíhala celostátní soutěž o penzion roku.

Pension Schaumannův Dvůr se i letos soutěže zúčastnil a opět se nám podařilo umístit mezi prvními 25 soutěžícími z celkového počtu cca 2500 penzionů. Vnímáme to jako velikánský úspěch. Na vyšších pozicích se umístily penziony s luxusním vybavením a v exponovaných turistických lokalitách. Pokud by se soutěž hodnotila i regionálně, pro oblast Jeseníky bychom se umístili na prvním místě a jako druhí pak pro oblast severní Moravy. Moc si vážíme hodnocení našich klientů a také v budoucnu se budeme snažit dělat vše pro to, abychom hostům přinášeli pohodu, radost a odpočinek.

Výsledek hodnocení naleznete na:

<http://www.dopenzionu.cz/karlovice/penzion-penzion-schaumannuv-dvur-2702/>

Ing. Kamil Schaumann

Otevřený dopis

- druhá část dopisu - celá verze je uvedena na webových stránkách Obce Karlovice – www.karlovice.eu

- samotný návrh usnesení ZO (č.j 13/04/2012) neobsahoval důvodovou zprávu, závěr „komise“ potřebné informace také neobsahoval (viz příslušné znění jednacího řádu úplně dole). Podle čeho zastupitelé rozhodovali, když neměli žádný relevantní podklad?! Porušení jednacího řádu je také porušení zákona o obcích.

Výše uvedené argumenty nesvědčí o hospodárném ani transparentním nakládání se svěřeným majetkem. Ignorování názoru lidí nesouhlasících se směnou (nejen v anketě) nesvědčí o demokratickém přístupu k veřejnému rozhodování.

Pokud to nebyl záměr, tak hlavní taktickou chybou vedení obce však bylo, že se upřelo jedním směrem – na směnu. Tím bylo znemožněno efektivnější zhodnocení pozemků pro obec výhodnějšími a transparentnějšími formami, např. veřejnou soutěží o nejvýhodnější záměr na využití pozemků, nebo na jejich prodej.

Možnost napravit svou chybu ale máte vždy.

Hlasy odpůrců se obávají, že cokoli v Adamově vznikne, bude Karlovice „něco“ stát.

Proto jednou ze soutěžních podmínek může být, že z obecní pokladny do realizace jakéhokoli záměru v Adamově nepůjde ani koruna. Při zadávání a vyhodnocení veřejné soutěže by bylo vhodné spolupracovat např. s Českou komorou architektů, protože ta může delegovat do hodnotící komise nezávislé odborníky, schopné vnímat urbanistickou i ekonomickou hodnotu Adamova. Poté teprve mohou začít rozhodovat i argumenty a ne jen emoce či osobní zájmy, jako tomu bylo v případě Adamova dosud. Obec nic neriskuje, může jen získat.

Hlavní odpovědností zastupitelů vůči občanům i zákonu je hospodárně nakládat se svěřeným majetkem – majetkem nás všech. Proto by mělo ZO brát v úvahu jakýkoli návrh, který může obci přinést více než má dosud. Jsem přesvědčen, že takový návrh svou žádostí předkládám.

Petr Czasch, 9. 9. 2012

Z jednacího řádu ZO Karlovice:

čl. 4 odst 4/ Podklady pro zasedání zastupitelstva obce obsahují název podkladu/ spisu jeho obsah návrh usnesení a důvodovou zprávu

čl.4 odst.5/: Důvodová zpráva musí obsahovat zejména :
zhodnocení dosavadního stavu, rozbor příčiny nedostatku, odůvodnění navrhovaných opatření a jejich ekonomický, ekologický či jiný dopad.

Reakce zastupitelstva na tento příspěvek byla uveřejněna v minulém čísle zpravodaje a najdete ji také na stránkách www.karlovice.eu.

Vaše příspěvky

Vážený občané,

v Karlovickém zpravodaji rádi zveřejníme vaše příspěvky, názory, komentáře. Prostor pro příspěvky je však omezený, vzhledem k malému rozsahu celého zpravodaje. Příspěvky tedy pište krátké a výstižné. Redakční rada Karlovického zpravodaje si také vymezuje právo neuveřejnit příspěvky, které obsahují osobní útoky nebo informace vyložené nepravdivě.

Dodávejte prosím příspěvky v elektronické podobě (napsané v počítači). Starším lidem, kteří nemají možnost si příspěvky napsat doma nebo jim nemožnou pomoci jejich děti či vnuci, příspěvky na požádání přepíšeme.

Redakční rada Karlovického zpravodaje

Karlovický zpravodaj vychází 1x měsíčně, vždy první pracovní den v měsíci, prázdninové dvojčíslo červenec a srpen na začátku července. Uzávěrka pro zaslání příspěvků na další měsíc je vždy 20. den v měsíci. Příspěvky v elektronické podobě podávejte na obecním úřadě nebo zasílejte na karlovice.zpravodaj@gmail.com
Redakční rada: Dagmar Czaschová, Naděžda Paňáková, Krystyna Foltová, Ditta Vyoralová, Kateřina Kočí.